
Slovesna otvoritev šole v Topolščici 
Topolšica, znana zaradi slovitega zdravi

lišča, je imela v nedeljo 18. oktobra svoj po
seben praznik. Vršila se ie blagoslovitev in 
otvoritev nove moderne trirazrednice. Izred
no lep jesenski dan je pripomogel, da je sve
čanost nad vse lepo uspela. Šolsko poslopje, 
je bilo okrašeno s cvetjem, zelenjem in dr
žavnimi trobojnicami. Slavolok ob vhodu je 
nosil proroške kraljeve besede: »Kakršna bo 
mladina, tak bo narod in njegova bodočnost.« 

Slovesnost je pričela ob streljanju s topiči 
kmalu po deseti uri. Na jugovzhodni strani je 
bil postavljen oltar, kjer ie bral službo božjo 
šoštanjski župnik g. Gril. Po maši, ki so ji 
prisostvovali predstavniki oblasti in drugi 
gostje, številni domačini, častna gasilska četa, 
okoliško učiteljstvo in drucn, je imel g. župnik 
lep pomemben govor, ooudariaoč sodelovanje 
cerkve in šole. Hvalil jo zasluge domačinov za 
doprinešene žrtve. Po blagoslovitvenem obre
du je pozdravil goste: načelnika prosvetnega 
oddelka g. Breznika Josipa, sreskega načel, 
g. dr. Jura Hrašovica, šol. nadzornika g. Arri
glerja Antona i. dr., predsednik krajevnega 
šol. odbora g. Maže i Franc. Obrazložil je, s 
kakšnimi žrtvami je zraslo šolsko poslopje in 
se. zahvalil vsem za momoč, predvsem za dr
žavno in banovinsko podporo. Šolski upravi
telj g. Menhart Alojz, ki je zastavil realizacijo 
zgradbe, vse svoje sile, da je prišlo do zgra
ditve poslopja, je omenil, da je stara šola z 
letošnjim letom dosegla svoj namen, ko bas 
preživlja 50 letni jubilej. Umaknila se je po
trebam in zahtevam modernega časa. Prvotno 
število otrok je do danes naraslo na 150. Spre
jel je ključe od predsednika z zagotovilom, da 
bo vedno skrbel, da bo deca našla v tem no
vem svetišču in kulturnem žarišču vsega po^ 
trebnega za življenje ter da se bo vzgajala in 
učila v ljubezni do Boga, kralja, naroda in 
domovine. Učenka Žele Slavica je nato lepo 
deklamirala prigodno pesmico »Pozdrav novi 
šoli«. 

V imenu bana in prosvetnega oddelka je 
vsem krajevnim činiteljem k pridobitvi naj
iskreneje čestital šef g. Breznik, z željo, naj 
bi nova palača služila ne le mladini, temveč 
tudi odraslim. Mladini, ki se nai uri v njej v 
učenosti in kreposti, je predpostavil vzgled 
njihovega sovrstnika našega mladega kralja 
Petra, ki so mu vsi navzoči vzkliknili trikratni 
»živio«. Znani šoštanjski »škrjančki«, ki so 
pod vodstvom učitelja g. Vrežeja, ob sploš
nem zadovoljstvu zapeli precizno še pesmi 

»Oj mladosti«, »Kako je v Sloveniji lepo« in 
zaključili svečanost z »Bože pravde«. 

Ljudje so si nato z zanimanjem ogledali 
šolo, ki je svetla in prostorna in ustreza vsem 
potrebam. V prvem nadstropju so poleg pro
stornega hodnika stanovanja učiteljev in šol. 
upravitelja. Na jugozahodni strani so v pri
tličju svetle in zračne učilnice, dalje še ena 
soba za učitelja in pisarna za upravitelja. V 
spodnjih prostorih so potrebne kleti, pralni
ca, prostor za delavnico in shrambe. 

Krajevni šol. odbor je za povabljene gosto 
priredil zakusko, ob kateri priliki sta sprego
vorila sreski načelnik in šolski nadzornik. V 
svojih čestitkah sta izrazila za dovršeno delo 
vse priznanje uvidevnemu krajevnemu šol. 
odboru, njegovemu predsedniku in še poseono 
šolskemu upravitelju. 

Gospod prosvetni šef si je z ostalimi pred
stavniki pod ljubeznivim vodstvom šefa sena
torija dr. Savica ogledal zdravilišče, ki ima 
med drugim tudi moderno urejeno, v 1. 1927. 
ustanovljeno državno gozdno šolo, v kateri 
najdejo učenosti bolni in okrepitve potrebni 
otroci. Ik. 


